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На основу Решења Привредног суда у Београду бр.  бр.  5. Ст. 38/2014 од 

06.06.2016.године, којим је проглашено банкротство над стечајним дужником: „ПРОКУПАЦ“ 
А.Д. БЕОГРАД - у стечају, из Београда, ул. Кумодрашка бр. 263-а, матични број 20455292, 
ПИБ 105774069,  и одлукa  Одбора поверилаца стечајног дужника од 18.10.2019.године и од 
19.02.2020.године,  а у складу са члановима 132-133.  Закона о стечају (Сл. Гласник РС бр. 
104/09) и Националним стандардом за управљање стечајном масом број 5 о начину и 
поступку уновчења имовине стечајног дужника («Сл. Гласник РС бр. 13/10), стечајни 
управник стечајног дужника 
 

ОГЛАШАВА 
 продају имовине стечајног дужника непосредном погодбом  

- отпадни материјал -  
 
Предмет продаје је део имовине стечајног дужника груписан у четири продајне целине:  
 1)  Продајна целина „1“ – метални отпад: отпадно гвожђе, алуминијум, прохром, 
месинг и други метални отпад на локацијама стечајног дужника;  
 2)  Продајна целина „2“ – стаклени и амбалажни отпад: отпадно стакло и пластика, 
тврда и друга пластична амбалажа и други стаклени и пластични отпад на локацијама 
стечајног дужника; 
 3)  Продајна целина „3“ – дрвени отпад: отпадно дрво, неисправна и оштећена 
дрвена амбалажа, палете, опрема и инвентар и други дуги дрвени отпад на локацијама 
стечајног дужника; 
 4) Продајна целина „4“ – стари папир:  неисправна и непотребна картонска 
амбалажа, папирни материјал за који је, након излучења архивске грађе и регистратурског 
материјала из документације стечајног дужника, добијена сагласност Историјског Архива за 
његово излучење и уништавање и други непотребни папирни отпад на локацијама стечајног 
дужника. 
Усвојени Ревидовани Извештај о процени целокупне имовине стечајног дужника и стечајног 
дужника као правног лица не садржи податке о процењеној вредности отпадне  имовине ни 
за једну Продајну целину. Оквирна тржишна цена отпада који је предмет продаје, по 
јединици мере,  износи: за отпадно гвожђе - око 14,00 динара за 1,00 кг; за отпадно стакло - 
око 3,00 динара за 1,00 кг; за пластични амбалажни отпад - око 8,00 динара за 1,00 кг; за 
дрвени отпад - око 5,00 динара за 1,00 кг; за стари папир - око 7,00 динара за 1,00 кг. 
Процењена вредност као и оквирна тржишна цена отпадног материјала било које Продајне 
целине - није минимално прихватљива вредност, нити је на било који други начин 
обавезујућа или опредељујућа за понуђача приликом одређивања висине понуде и 
непосредне погодбе.  
Имовина која је предмет продаје налази се на локацијама стечајног дужника у Београду, 
Смедеревској Паланци, Прокупљу и Сићеву.  
Место испоруке продате имовине је локација стечајног дужника на којој се имовина налази. 
Квантитативно мерење отпадног материјала дужан је да обезбеди Купац, о свом трошку. Све 
трошкове преузимања-утовара, мерења преузетих количина, превоза и друге трошкове 
испоруке купљене имовине, сноси Купац. 
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Купац је дужан да обезбеди услове да представник стечајног дужника присуствује свакој 
фази испоруке - од утовара до мерења преузетих количина отпада и да му документ о 
измереним количинама преда одмах по извршеном мерењу.  
Предмет продаје се купује у виђеном стању, без пружања гаранција и без могућности 
враћања имовине ако купац евентуално накнадно утврди њене недостатке, нити продавац 
одговара за недостатке које купац утврди по извршеној продаји.  
Сви трошкови и обавезе по основу јавних прихода који се односе на закључење и спровођење 
уговора о продаји предмета продаје, као и друге обавезе које проистекну из предметне 
продаје,  падају на терет купца.  
 

Право на учешће у продаји непосредном погодбом имају сва правна и физичка лица која 
откупе Продајну документацију, уплатом износа од 500,00 динара, по диспозицији из 
преузете профактуре. Продајна документација је јединствена за све четири Продајне целине. 

Профактура за откуп продајне документације се може преузети сваког радног дана у 
периоду од 10,00 до 13,00 часова, електронски тј. путем меила или у просторијама 
стечајног управника, у Београду, Трг Републике 3/3, на основу поднетог захтева, уз 
обавезно достављање документације о идентитету заинтересованог купца (важећа 
лична карта или пасош за физичка лица, односно извод из надлежног регистра, не 
старији од 30 дана,  за правна лица, а ако заинтересованог купца представља  
овлашћени пуномоћник, доставља се и доказ о идентитету пуномоћника и оригинални 
примерак специјалног пуномоћја које, ако је властодавац физичко лице, мора бити оверено у 
суду). Крајњи рок за откуп продајне документације је 15.09.2020.године.  
 

Лицима која су откупила Продајну документацију, по поднетом захтеву, обезбедиће се 
преглед имовине која је предмет продаје, као и евентуално потребне провере или мерења у 
сврху идентификације врсте и квалитета отпадног материјала, а у циљу давања понуде.  
 

Крајњи рок за достављање понуда је 25.09.2020.године до 13,00 часова. Понуде се 
достављају  искључиво лично, у затвореним  ковертама, на адресу канцеларије стечајног 
управника: Михајловић Зорица, стечајни управник, 11102 Београд, Трг Републике 3/III спрат, 
сваког радног дана  у периоду од 10-13 часова. 
 

Детаљни подаци о поступку и условима продаје,  рокови разгледања имовине која је предмет 
продаје, форма и садржина понуда, рокови и начин непосредних преговора, начин и рокови 
проглашења купца,  закључивања уговора, преузимања и количинског мерења предмета 
продаје и исплате купопродајне цене – саставни су део Продајне документације. 
 

Особe за контакт су: Миљковић Радован, сарадник стечајног управника, тел. +381 63 7810 

480 и +381 11 2466 229,  меил: radovan1004@gmail.com,  Михајловић Зорица, стечајни 
управник, тел.: + 381 64 8549 727;  меил: pravnodobro@gmail.com.  
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